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KIAJÁNLÓ
Önkormányzati hírek

 Ebben az évben 2 alkalommal volt önkormány-
zatunknál képviselő testületi ülés. Ezeken az ülése-
ken határozatok, rendeletek az alábbi eseményekkel 
kapcsolatban születtek.                                   2. oldal

Oktatásról…
Az évnek eltelt az első negyede, ezért tekintsünk 
most vissza, milyen eseményekkel teli évet kezd-
tünk.

6. oldal

JÉZUS ÉL!

Nagypéntek délutánján a zsi-
dó főtanács tagjai büszkén 
és megelégedetten mondo-
gatták mindenkinek: ”Győz-
tünk! A Názáreti Jézus meg-
halt a kereszten!”. 

9. oldal

Tündérszem Biztos Kezdet 
Gyerekház 
Gyerekházunk életében 2024 februárjától ismét vál-
tozás történt a személyi feltételeket illetően. Az év 
elejét rögtön egy búcsúztatóval kezdtük, hiszen el-
köszöntünk régi vezetőnktől, Lippainé Laczai Évá-
tól, akinek lelkes munkáját itt is nagyon köszönjük.

4. oldal
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Kedves Olvasók! Tisztelt Lakosság!

A 2024. évi Sényői Igazmondó első számával Tisz-
telettel köszöntöm a kedves Olvasókat.
 Az év első harmadában történt önkormányzati 
eseményekről szeretném tájékoztatni a lakosságot. 
 Írásaimat rendszerint az utolsó szám óta eltelt 
időszak önkormányzati híreivel, eseményekkel kez-
dem. Így szeretném most is. 
 Ebben az évben 2 alkalommal volt önkormány-
zatunknál képviselő testületi ülés. Ezeken az ülése-
ken határozatok, rendeletek az alábbi eseményekkel 
kapcsolatban születtek.
 2024. 02. 15-i ülésen Pehely Zoltán polgármester 
úr beszámolt az elmúlt időszak munkájáról, a tett 
intézkedésekről. 
 Lezárult a közbeszerzési eljárása a TOP-PLUSZ 
utas pályázatnak. A legkedvezőbb árajánlatot a NÁ-
MOR-ÉP Építőipari K�  adta, így 2024.03.18-án 
aláírásra került a kivitelezésre vonatkozó vállalko-
zási szerződés.  Az aláírt szerződés azt eredményezi, 
hogy 90 napon belül a Szabadság, a Béke, a Dózsa 
György utcák, valamint a Pető� , a József Attila és az 
Ibolya utcák teljesen új útburkolatot kapnak.  
 Jó hír, hogy a kedvező árajánlat lehetővé teszi 
újabb utak felújítását is, így megkezdődtek a szer-
ződésmódosítási eljárással kapcsolatos munkák. 
Ha jóváhagyja az Államkincstár a módosítási kérel-
münket, akkor a Rákóczi utca kimaradt szakasza, 
az Ady Endre utca, a Csillag, a Kapitány, az Apagyi 
utca és a Kossuth köz is felújításra kerülhet még eb-
ben az évben.
 Döntés született önkormányzati ingatlanok térí-
tésmentes átadásáról.
 Az Önkormányzat tulajdonában álló, kivett, 
csatorna művelési ágú, Sényő 034 és 0123 hrsz. in-
gatlanokat ingyenesen állami tulajdonba és a FE-
TIVIZIG vagyonkezelésébe adja. Az ingatlanok 
közfeladatok ellátásának elősegítése érdekében ke-
rülnek átadásra. Az átadás az Önkormányzat köte-
lezően ellátandó feladatellátását nem veszélyeztetik.
 2023-ban az előző évhez képest a Közpon-
ti Statisztikai Hivatal közlése alapján a  fogyasztói 
árak átlagosan 17,6%-kal nőttek, ezen belül a leg-
nagyobb mértékben az  élelmiszerek  drágultak: 
25,9%-kal. A háztartási energia ára 22,1, az egyéb 

cikkek, üzemanyagoké 18,6, a szeszes italok, dohá-
nyáruké 15,4, a szolgáltatásoké 13,2, a ruházkodási 
cikkeké 8,3, a  tartós fogyasztási cikkeké 5,6%-kal 
emelkedett. A fogyasztói árak a nyugdíjas háztartá-
sok körében átlagosan 18,3%-kal nőttek.
 Az élelmiszer alapanyagok, a rezsi, és a mun-
kabérek emelkedése miatt megemelkedtek március 
01-től a közétkeztetés biztosító szolgáltatási árak is 
20%-kal. 
 Elfogadásra került az önkormányzat 2024.évi 
belső ellenőrzési terve is.
 Előterjesztésre került az Önkormányzat 2024. évi 
Költségvetési rendelet tervezete. A képviselő-testü-
let az önkormányzat 2024. évi összesített költség-
vetésének bevételi fő összegét 618.730.006 Ft-ban, 
konszolidált költségvetésének bevételi fő összegét 
523.245 412 Ft-ban állapította meg. A képvise-
lő-testület az önkormányzat 2024. évi összesített 
költségvetésének kiadási fő összegét 618.730.006 
Ft-ban, konszolidált költségvetésének kiadási fő 
összegét 523.245.412 Ft-ban fogadta el.

Önkormányzati hírek, események



32024. március

 A január 22-i Képviselő Testületi ülésen egy napi 
rendi pont került előterjesztésre. Pontosítani kellett 
az út pályázat közbeszerzési eredményét.
 Jó hír, hogy január 11-én beüzemelésre került a 
nagyon várt az ATM is.
 Szeretném itt is tájékoztatni a lakosságot, hogy 
még március végéig lehetőség van egyéni lomtala-
nítási időpont foglalására az alábbi elérhetősége-
ken. www.eakhulladek.hu/ugyfelszolgalat/telepule-
sek menüpont alatt a vevőkód megadását követően 
a településnél megjelölt időpontokra regisztrálva, 
e-mailben: lomtalanitas@eakhulladek.hu  címen, 
telefonon: +36 42/508 369/ 3 menüpont kiválasztá-
sával. 
 Személyi változás történt a Biztos Kezdet Gye-
rekházban. A gyerekház szakmai vezetői álláshirde-
tés után kiválasztott szakmai vezetője 2024.02.01-
től Klepács- Üveges Enikő lett.
 2024.03.21-én Pehely Zoltán polgármester úr 
közmeghallgatáson beszámolt az önkormányzat 
2023. évi költségvetési rendeletének végrehajtá-
sáról, ismertette a 2024. évben folyamatban lévő 
feladatokat, kitért az ezévi tervekre, válaszolt a la-
kosságot érintően felmerült kérdésekre. A közme-
ghallgatást sorsolással, értékes nyeremények átadá-
sával zárta.
 Az újonnan kinevezett Sulyok Tamás köztársa-
sági elnök 2024.06.09. napra hirdette ki az önkor-
mányzati és az Európa Parlamenti választásoki idő-
pontját. Az idei választások különlegessége, hogy a 
június 9-i voksoláson egy napon, közös eljárásban 
választjuk meg az európai parlamenti képviselőket, 
az önkormányzati képviselőket és polgármestere-
ket, valamint a nemzetiségi önkormányzatok kép-
viselőit. Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg 
is hivatalban lévő önkormányzati képviselők és 
településvezetők megbízatása nem szűnik meg a 
mostani választással, az 2024. október 1-jéig tart. A 
jelenlegi polgármester és képviselő-testület megbí-
zása október 01-ig még érvényben marad. 
 A polgármesternek és önkormányzati képviselő-
nek indulók legkorábban április 20-án vehetik át a 
választási bizottságtól az ajánló íveket. 
 2024. április 4-től lehet benyújtani a választások-
kal kapcsolatos kérelmeket: átjelentkezési kérelem, 
mozgóurna iránti kérelem, az EP-választás tekinte-
tében külképviseleti szavazás iránti kérelem. 2024. 
április 20-án kezdődik az EP-, önkormányzati és 
nemzetiségi önkormányzati választás kampánya. A 

jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó válasz-
tópolgárok ettől a naptól kezdve gyűjthetik a jelölt-
séghez szükséges ajánlásokat. 
 Nagy változás előtt áll településünk! Pehely Zol-
tán polgármester úr már a 2023. évi közmeghall-
gatáson bejelentette, hogy nem indul újra a 2024. 
évi választáson.  Több jelenlegi önkormányzati 
képviselő is fontolgatja, hogy felhagy a képviselői 
megmérettetéssel, így településünkön 26 év után új 
polgármester és megújult (meg� atalodott) képvise-
lő- testület kezdi meg a munkát 2024. október 01-
én.
 Megkérem a Tisztelt Olvasókat, hogy minden-
képpen menjenek el szavazni, hiszen településünk 
jövője a tét, és ha jól választunk, nagyon nem mind-
egy ki fogja önkormányzatunkat szerencsés esetben 
az elkövetkezendő 25 évben vezetni.     

Március 31-április 01. húsvét napja.
 Szeretnénk községünk minden lakójának Áldott 
Békés Ünnepeket kívánni 
 
Tisztelettel:

Vass Istvánné
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Gyerekházunk életében 2024 februárjától ismét 
változás történt a személyi feltételeket illetően. Az 
év elejét rögtön egy búcsúztatóval kezdtük, hiszen 
elköszöntünk régi vezetőnktől, Lippainé Laczai 

Évától, akinek lelkes munkáját itt is nagyon köszön-
jük. Gyerekházunk új vezetője, Klepács-Üveges 
Enikő lett, így februártól Jurkinyáné Hollik Gab-
riella szakmai munkatárssal együtt ők színesítik 
a Gyerekház mindennapi életét. Gyerekházunkat 
a vidámság, a jó és családias hangulat jellemzi. A 
különböző témájú hetekkel törekszünk arra, hogy 
lehetőleg minél több és változatosabb tevékenysé-
gek tegyék ki napról-napra a gyermekek és szüleik 
napjait.  Továbbra is biztosítjuk a személyi és tárgyi 
feltételeket, eszközöket, fejlesztő játékokat, mellyel 
elősegítjük a gyermekek egészséges fejlődését. A 
védőnő illetve a család és gyermekjólléti munka-
társ továbbra is havonta látogat el hozzánk, segítik 
mindennapjainkat, kérés esetén tanácsokkal látja el 
a szülőket.

 Az elmúlt időszakban is számos közösségi prog-
ramokat szerveztünk. Nagy hangsúlyt fektetünk 
arra, hogy a gyerekek és szülők kötelezettség érzése 
nélkül, önként, örömmel vegyenek részt a tervezett 
programokon. Közösen ünnepeltünk születésna-
pokat, névnapokat a Gyerekház keretein belül. Feb-
ruárban farsangi mulatságot rendeztünk az Idősek 
Otthona Nappali klubjának tagjaival. Egy jelmez-
verseny keretein belül megcsodálhattuk a gyerekek 
színes, ötletes ruháit, majd a délelőttöt egy fánk-
sütéssel zártuk. Márciusban Nőnap alkalmából a 
kis� úk saját kézzel készített virágokat adtak át a 
kislányoknak, majd részt vettünk az általános iskola 
által rendezett Március 15.-i ünnepségen. Minden 
hónapban a gyermekekkel és szüleikkel közösen 
sütünk-főzünk valami � nomat.
 Gyerekházunk ebben az évben is szeretettel 
hívja és várja azokat a 0-3 éves korú gyerekeket és 
szüleiket, akik kedvelik a színes és változatos prog-
ramokat, szeretnek játszani, játszva tanulni, mon-
dókázni, énekelni és kézműveskedni.

Áldott Húsvéti Ünnepeket kívánunk községünk 
minden lakójának!

A Gyerekház dolgozói

Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház
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Az ünnepi hangulattal, számos 
kulturális rendezvénnyel megélt 
december után, a hosszúra nyúlt 
téli szünet leteltével csendesebb 
időszak köszöntött óvodánk éle-
tébe. Sajnos ebben az időszak-
ban soksor, sokan voltak betegek 
gyermekeink közül. Ezért is vár-
juk már nagyon a tavaszt, bízva 
abban, hogy a jó idő beköszön-
tével a megbetegedések száma is 
ritkulni fog.
 Hagyományainkhoz híven az 
idén is megtartottuk a farsangi 
mulatságot február 29-én. Na-
gyon várták a gyerekek ezt a na-

pot, szebbnél szebb jelmezekbe 
öltözve, jó hangulatban űztük 
el a telet. Az idei évben, több év 
kihagyás után a szülők, hozzátar-
tozók is jelen tudtak lenni ezen a 
délelőttön, ahol kicsi és nagy egy-
aránt jól érezte magát.
 Márciusban nőnap alkalmából 
a kis� úk köszöntötték óvodánk 
hölgy dolgozóit és a kislányo-
kat. Részt vettünk az 1848/49-
es forradalom és szabadságharc 
tiszteletére megrendezett ünnepi 
műsoron az általános iskolában. 
Javában zajlik a több hetet felölelő 
iskolacsalogató, melyen nagycso-
portos gyermekeink örömmel, 

szeretettel vesznek részt. Óriási 
izgalommal készülődnek az isko-
lás évekre, már nagyon várják az 
iskolát. Ebben az évben az évzá-
róval egybekötött óvodai balla-
gást 2024. július 12-re tervezzük.
 A jótékonysági bálunk 
bevételéből beszerzésre kerültek 
a tervezett eszközök, fejlesztő já-
tékok. A három tablet, illetve az 
óvodai székek, és asztalok mellett 
számtalan gyermekjáték, fejlesztő 
eszköz került beszerzésre, melyet 
gyermekeink mosolygó arccal, 
csillogó szemekkel vettek bírto-
kukba. Megragadva az alkalmat, itt 

szeretnénk még 
egyszer meg-
köszönni min-
denkinek, aki 
részt vett a bál 
szervezésében, 
lebonyolításá-
ban, anyagilag, 
vagy bármilyen 
formában hoz-
zájárult a ren-
d e z v é n y ü n k 
sikeréhez. Ki-
mondhatatlan 

örömet szereztek gyermekeinknek. 
Hálás köszönet érte!

 A jó idő beköszöntével a soron 
következő szabadtéri rendezvé-
nyünk a gyermeknap lesz, me-
lyet 2024. május 24-re tervezünk, 
valamint az óvodai kirándulás, 
aminek tervezett időpontja 2024. 
június 20. 
 Az óvodai beiratkozásra 
2024. április 22. – 2024. április 
26. között kerül sor. Azokat a 
gyermekeket kell beíratni, akik 
2024. augusztus 31-ig betöltik a 
harmadik életévüket, és óvodai 
jogviszonnyal nem rendelkez-
nek. 
 Minden kedves leendő óvo-
dást és szüleiket nagy szeretettel 
várunk. 

Páll-Szőke Ágnes

A sényöi óvoda életéröl
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Az évnek eltelt az első negyede, ezért tekintsünk 
most vissza, milyen eseményekkel teli évet kezdtünk.
 Az évkezdet mindig új feladatokat ró iskolánk-
ra. Januárban a Magyar Honvédség Területvédelmi 
Ezrede látogatott el iskolánkba. Tartalmas délutánt 
tölthettek el felsős tanulóink. Alig múlt el pár nap 
és újabb esemény került megszervezésre. Iskolánk 
minden diákja a nyíregyházi LEGO gyárba látoga-
tott. Az örökre szóló élmény mellett ajándékokkal 
térhettek haza. Köszönjük a LEGO Manufacturing 
K� .-nek a lehetőséget, Gönczi Zsuzsanna Rita taní-
tónőnek a szervezést!
 Januárban véget ért az első félév. A félévi értesí-
tő sok tanuló számára jelentett örömöt a jó teljesít-
mény miatt, de akadtak olyan tanulók is, akik alul 
teljesítettek a követelményekhez mérten. Ők a má-
sodik félévben biztosan szorgalmasabban készül-
nek a tanítási órákra. Bízunk benne, hogy év végére 
ők is büszkén mutatják majd a bizonyítványukat 
szüleiknek, hogy sikerült javítaniuk. 
 A nyolcadik osztályosok ebben az évben is a pá-
lyaválasztás lázában égnek. Központi felvételi vizsgát 
tett tanulóink nagyon szépen szerepeltek a megmé-
rettetésen. Elért pontszámaik az országos átlag felett 
voltak. A legjobb tanulónk közel 20 ponttal előzte 
meg az országos átlagot. Gratulálunk nekik! A vég-
leges döntésre még áprilisig várni kell, de máris van-
nak, akik biztosak a bejutásban, hiszen az ideiglenes 
lista alapján bekerültek a választott iskolába. Sok si-
kert minden felvételiző nyolcadikos tanulónak!
 A farsang mindig izgalmakat ígér. Szülők, pe-
dagógusok, tanulók nagy gonddal készülnek e jeles 
napra. Ebben az évben intézményi szinten valósult 
meg a farsang, amelyre izgatottan készültek tanuló-
ink. Csoportos produkciókat, egyéni jelmezeket is 
díjazott a zsűri. Dicséret a sok ötletes jelmez kitalá-
lójának és az ügyes „kezeknek”, akik megvalósítot-
ták az elképzeléseket. 
 Gratulálunk minden résztvevőnek!
 Ebben az évben hosszú idő után a szülői munka-
közösséggel karöltve iskolabált szerveztünk. Szín-
vonalas műsorok, fergeteges hangulat jellemezte 
az estét. Köszönjük a szervezőknek a lelkiismere-
tes, odaadó munkáját, a fellépőknek a csodálatos 
élményt, amelyet nyújtottak és mindenkinek, aki 
bármilyen formában hozzájárult az esemény sike-
rességéhez.
 Március 15. nemzeti ünnepünk. Tanulóink szín-
vonalas műsorral emlékeztek meg a márciusi i� ak-
ra, akik 1848-ban elszántságukkal példát mutattak 

egész Európa i� úságának. Több mint 40 tanuló vett 
részt a műsorban. Köszönjük tanulóinknak és fel-
készítőtanáraiknak, Kis Berta Teréziának, Kurunczi 
Anikónak a munkáját.
 Elkezdődtek digitális országos kompetenciamé-
rések, ahol matematika, szövegértés, digitális kultú-
ra, történelem, természettudomány és idegen nyelv 

területén való jártasságukról kell a tanulóknak szá-
mot adniuk 4-5-6-7-8. évfolyamokon. 

Versenyek…

Két tanulónk Prókai Zente, Molnár Csaba a „Zrínyi 
matek” megyei matematika versenyen vettek részt 
szép eredménnyel. Prókai Zente 2. Molnár Csaba 5. 
helyezést ért el.
 2024. március 6-án került megrendezésre a 
„Tiszán innen Dunán túl...” népdaléneklési verseny 
megyei fordulója, melyet Nyíregyházán tartottak. 
Iskolánkat Nándori Emma képviselte az 5-6. osztá-
lyos korcsoportban. Csókai népdalokkal készült és 
igen jól megállta helyét az erős mezőnyben. Beke-
rült a dobogósok közé és bronz minősítéssel jutal-
mazták szép teljesítményét.
 További sikereket kívánunk!
 A Zrínyi Ilona Kárpát-medencei matematika 
verseny vármegyei eredményhirdetésére a vásá-
rosnaményi Művelődési Házban került sor. Erre a 
versenyre az idei tanévben 49.000 tanuló nevezett 
2-12. évfolyamon. Iskolánk képviseletében a 2. osz-
tályos Prókai Zente vármegyei VII. helyezést ért el. 
Gratulálunk!
 Nándori Emma, iskolánk ötödik osztályos tanu-
lója a Kyokusin Karate Gyöngyösön megrendezett 
Diákolimpia elődöntőjében gyermek 2 katában első 
helyezést ért el tovább jutva így a döntőbe. Nagyon 
büszkék vagyunk rá! További sikereket kívánunk!
 Lezajlottak iskolánkban az iskolacsalogató fog-
lalkozások Polyákné Demjén Nikoletta tanítónő ve-
zetésével. A leendő elsősök és szüleik ízelítőt kaptak 

Oktatásról…
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az intézményünkben folyó oktató-nevelő munká-
ról. Mivel a 4–6 éves gyerekek fő tevékenysége a 
játék, ezért igyekeztünk minél több játékkal, játé-
kos programmal színesebbé tenni a foglalkozásokat 
az  iskolában használatos fejlesztő eszközökkel, a 

mozgásfejlesztő játékokkal, a legújabb informatikai 
eszközökkel, interaktív táblával, tanulói laptopok-
kal, Lego robotokkal, illetve kézműves foglalkozá-
sokkal. Az apróságok nagyon jól érezték magukat a 
számukra nyújtott foglalkozásokon. 

Beiratkozás
 a 2024-2025-ős tanévre az Ibrányi Árpád Feje-
delem Általános Iskola Sényői Tagintézményébe

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 45.5 (l) bekezdése értelmében Magyaror-
szágon minden gyermek köteles az intézményes 
nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét 
teljesíteni.
 A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 
31. napjáig a hatodik életévét betölti — de legké-
sőbb az azt követő évben — tankötelessé válik. Az a 
gyermek, akinek esetében azt a szakértői bizottság 
javasolja, további egy nevelési évig az óvodában ré-
szesül ellátásban, és ezt követően válik tankötelessé.
A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási 
napján kezdődik.
 A nevelési-oktatási intézmények működéséről 
és a köznevelési intézmények névhasználatáról szó-
ló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiak-
ban: Rendelet) 21.§-a értelmében a tankötelezettség 
megkezdésének feltétele, hogy a gyermek értelmi, 
lelki, szociális és testi fejlettségének állapota elérje 
az iskolába lépéshez szükséges szintet.
 A gyermek felvételéról az igazgató dönt!
 Az iskolai felvétellel kapcsolatban meghozott 
döntés ellen, annak közlésétől számított tizenöt na-
pon belül — a döntéshozó intézményhez benyújtva 
— a szülő eljárást indíthat. A kérelem tekintetében 
a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.
 A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásá-
ban lévő általános iskolák esetében a jogorvoslat-
ra vonatkozó kérelmet a Nyíregyházi Tankerületi 

Központhoz (4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/1)) 
kell benyújtani.
 A Rendelet 22.§ (2) bekezdése értelmében az 
adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szü-
lő köteles beíratni a lakóhelye szerint illetékes vagy 
a választott iskola első évfolyamára.
 A beiratkozás időpontja:
 2024. április 18. (csütörtök) 8-19 óra között
 2024. április 19. (péntek) 8-19 óra között
 A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek 
körzetes iskoláját az alábbi keresőfelületen találják 
meg: https://kir.hu/korzet

 

A beiratkozáskor be kell mutatni:
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a 

gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és 
lakcímet igazoló hatósági igazolványt és lehetőség 
szerint a születési anyakönyvi kivonatát.

• a gyermek nevére kiállított TAJ- kártya, oktatási 
azonosító

 A szülőknek lehetősége van arra, hogy előzete-
sen a KRÉTA felület e-ügyintézésén keresztül be-
küldjék gyermekeik adatait az adott általános isko-
lákba. A személyes megjelenés ebben az esetben is 
kötelező adategyeztetés céljából.
 A tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű 
gyermeket a szakértői bizottság véleményében kije-
lölt intézmény hivatalból felveszi.
 Felhívjuk � gyelmüket, hogy a beiratkozás során 
csak egyetlen általános iskolába kérheti gyermeke 
felvételét!
 Fontos, hogy az általános iskolai beiratkozáshoz 
szükséges dokumentumokat mindkét törvényes 
képviselő aláírásával kell benyújtani!
 Minden jelentkező szülőt és diákot nagy szere-
tettel várunk!
 Tavaszi szünet: 2024. március 28-tól április 6-ig
 A szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 
27. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap pedig 
2024. április 8. (hétfő) lesz. 

Pataki Lászlóné
igazgató
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Nem minden történet szólít meg mindenkit, de vala-
hol, valamikor mindenki talál olyat, amelyik megszó-
lítja, ilyen vagy olyan formában. „Erin Morgenstern”
 A korábbi években megszokott módon az idei 
2024-es évet a statisztikai adatok összegyűjtésével és 
beküldésével kezdtük. Ezek szerint az elmúlt évben: 
 Beiratkozott olvasók száma: 197 fő, ebből 14 év 
alatti beiratkozottak száma: 88 fő.
 Személyes (helybeni) könyvtárhasználat: 3025 db, 
ebből az Internet használat: 399 db.
 Kölcsönzött dokumentumok száma: 2453 db, 
ebből 14 év alat-
tiak által köl-
csönzött doku-
mentumainak 
száma: 1286 db.
 H e l y b e n 
használt doku-
mentumok szá-
ma: 1498 db.
 A könyvtári állomány 224 db könyvvel gazdago-
dott.
 A tavalyi évben 21 program került megvalósítás-
ra, összesen 587 fő részvételével.
 Szervezeti változást is hoz a 2024-es évkezdet, in-
tézményünktől ismét elköszön a referensünk, Iglainé 
Zsuzsi, aki nyugdíjba vonul. Innen is kívánunk szá-
mára jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket!
 Az idei évben egyelőre négy rendezvény szerve-
zése van folyamatban a Móricz Zsigmond Megyei és 
Városi Könyvtár � nanszírozása által. Az első támo-
gatott rendezvényünk március 20-án délután került 
megrendezésre, a Kacagó Bábszínház látogatott el 
hozzánk. Vidám, zenés bábelőadást nézhettek meg 
az alsó osztályos gyerekek.
 Március elején a Tündérszem Biztos Kezdet Gye-
rekház látogatott el hozzánk. A nőnap alkalmából egy 

rövid bábelőadást néztünk meg közösen. Természe-
tesen a program végén a zene, móka, a tánc sem ma-
radhatott el. 
 Sajnos a megemelkedett 
könyv árak miatt állománybő-
vítésre is évről évre kevesebb 
összeg áll rendelkezésre. Azon-
ban örömmel tájékoztatom az 
olvasni szerető lakosságot, 
hogy az év első könyvszállít-
mánya megérkezett, így 56 db 
új könyvvel gazdagodott a könyvtár, amelyek már 
kölcsönözhetők a könyvtárban.
 A tavasz beköszöntével hosszabbodnak a nappa-
lok, megindulhat a délutáni könyvtári élet. Áprilistól, 
szerda délutánonként megújulva várom az érdeklő-
dőket a közös programokra.

 További tavaszi terveink a Víz világnapja (március 
22.), valamint a Föld világnapja (április 22.) alkalmá-
ból plakátkészítő rajzpályázatok hirdetése. A pályázat 
részletei néhány napon belül kerülnek kihirdetésre, 
de a kreatív, alkotásra vágyók már gondolkozhatnak 
a pályaműveken.
 Kíváno k minden kedves sényői lakosnak áldott 
húsvéti ünnepeket és jó egészséget!  

Jurkinyáné Hollik Gabriella

A könyvtár életéből…
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JÉZUS ÉL!
Nagypéntek délutánján a zsidó 
főtanács tagjai büszkén és meg-
elégedetten mondogatták min-
denkinek: ”Győztünk! A Názáreti 
Jézus meghalt a kereszten!”. És 
alig három nappal később, hús-
vétvasárnap reggelén, először 
csak félénken, majd egyre dia-
dalmasabban indult útjára a hír 
a nép körében: „ Jézus Krisztus 
feltámadt! Jézus Krisztus él!”. Ez a 
hír azóta bejárta az egész világot 
és ma már több mint kétmilliárd 
ember ismételgeti szerte a vilá-
gon örömmel: Jézus Krisztus él!
 Igen, Jézus Krisztus él. Hiába 
ölték meg ellenségei. Az ember Jé-
zus meghalt, eltemették, de isteni 
erővel újra egyesítette testét lelké-
vel, feltámadt. Túlélte ellenségeit. 
Azok az eltévelyedett emberek, 
akik őt megölték, ré-
gen meghaltak. Em-
léküket csak az őrizte 
meg a teljes feledés-
től, hogy Krisztussal 
kapcsolatba kerültek. 
Ezzel szemben az a Jé-
zus, akinek a megsem-
misítésén olyan nagy 
erővel és lelkesedéssel 
dolgoztak, ma is él és 
uralkodik.
 Krisztus nemcsak 
gyilkosait élte túl, 
hanem mindazokat, 
akik az elmúlt több 
mint két évezred alatt 
el akarták pusztítani 
egyházát. Hol vannak 
az első három század 
véreskezű császárai, 
akik a keresztények 
tízezreit küldték kín-
halálba? Meghaltak, 
de Jézus él. Hol van-
nak az eretnekek, akik 

meghamisították az eredeti krisz-
tusi tanítást és belülről akarták 
elpusztítani Krisztus egyházát? 
Bizony, ők is meghaltak, nevüket 
az egyháztörténelem őrzi. Vagy 
hol vannak a felvilágosodott el-
mék, akik nagy hangon hirdették, 
hogy az emberi ész megdöntötte 
a vallási meséket és a mesékkel 
együtt elpusztította Krisztust is? 
A negyvenes években hazánk 
akkori vezető pártjának fő ideo-
lógusa megjósolta, hogy húsz év 
múlva Budapestre elég lesz egy 
pap, mert annyira visszaszorít-
ják a vallást. Meg lehet számolni, 
hány pap működik ma a főváros-
ban! És mi lett a fő ideológusból? 
Ostoba jövendölésével együtt 
eltűnt a történelem süllyesztőjé-
ben. Jézus viszont él.

 Jézus Krisztus nekünk Meg-
váltónk és Urunk. Megváltónk, 
hiszen szenvedésével, halálával 
és  feltámadásával helyreállította 
az Isten és az ember közötti meg-
romlott rendet és újra megnyitotta 
előttünk az üdvösség útját. Urunk, 
mert ma is Ő kormányozza a vi-
lágot. Csak az történhet, amit Ő 
akar vagy megenged. Ebből fakad 
minden Krisztus-hívő ember leg-
főbb kötelessége. Az élő Krisztus-
nak halott lélekkel nem lehet szol-
gálni! A sátán, a halál fejedelme 
arra törekszik, hogy minél több 
lelket tudjon saját birodalmába, 
a halál honába taszítani. Az élő 
Krisztussal szemben neki nincs 
esélye. Ezért próbálja az emberek 
lelkéből az élő Krisztus képét ki-
törölni, mert a halott Krisztus ön-

magában nem lelkesít, 
nem ad erőt. A küzde-
lem a világ végéig tart. 
Mi tudjuk, hogy végül 
Krisztus fog győzni, 
még ha elkeseredett 
pillanatainkban néha 
úgy látjuk is, hogy a 
világon a sátán uralko-
dik. Ez tévedés, egyet-
len úr van az élő Jézus 
Krisztus! Ezért örvend 
a szívűnk húsvétkor 
és ezért énekeljük oly 
nagy átéléssel: „Krisz-
tus feltámadott, halljá-
tok meg asszonyok...”
 Ezekkel a gondola-
tokkal kívánok a ma-
gam és az egyházköz-
ség nevében Áldott, 
Kegyelmekben Gazdag 
húsvéti ünnepeket!

Sári András
 plébános



10 2024. március

Az elmúlt évet – szokásunkhoz híven – nagyszabá-
sú karácsonyi rendezvénnyel zártuk. A településen 
élő idősek, intézményünk fenntartója, illetve a te-
lepülésen lévő intézmények vezetői és az egyház is 
képviseltette magát rendezvényünkön. Feltétlenül 
meg kell említenem, milyen rendkívül színvonalas 
műsorral kápráztattak el bennünket az előadók. Az 
idősek műsora, a gyermekek és az i� úsági táncs-
csoport egyaránt maradandó élményt nyújtott szá-
munkra, melyet a visszajelzések is alátámasztanak. 
Köszönet érte mindnyájuknak.

 Természetesen a Mikulás napot is megünnepel-
tük, az óvodás gyerekeket a klubtagok lepték meg 
egészséges � nomságokkal, majd az idősek otthoná-
ban élőket és a klubtagokat ajándékozta meg a Mi-
kulás. Az ilyen események mindig nagyon jó han-
gulatban telnek, nagy készülődés és várakozás előzi 
meg az idősek és dolgozók részéről egyaránt.
 Az újévi köszöntéseket követően végig vettük az 
éves programtervünket, és örömmel jelenthetem, 
idén is színes eseményekkel várjuk településünk 
időskorú lakosságát. 
 Átlépve az új esztendőbe januárban a Magyar 
Honvédség járt nálunk, és tartott előadást a hadisí-
rok gondozásáról. A jó kapcsolat eredményeképpen 
további programmal is érkeznek majd hozzánk, 
amely a mentális egészségünk megőrzéséről szól 
majd.
 Gyakori vendégünk az Egészségfejlesztési Iroda 
is. Hat előadásból álló életmódváltó programsoro-
zattal jelentkeztek nálunk, melynek része a mentális 
szemléletformálás, valamint a � zikai egészség meg-
őrzésére szolgáló tornagyakorlatok idősek általi el-
sajátítása.
 Február 6-án a nyírturai idősekkel, és az Együtt 
az úton Egyesület klubtagjaival közösen farsangol-
tunk. Szebbnél szebb és ötletesebbnél ötletesebb jel-

mezekben vonultak fel az idősek és a dolgozók. Ez 
az esemény is nagyon jól sikerült, közel 110 fő vett 
részt a mulatságon, melyre a � nom töltött káposztát 
a sényői asszonyok, az ízletes fánkot pedig a nyír-
turaiak készítették. 

 A farsangot természetesen az idősek otthonában 
élőkkel is megünnepeltük, közös jelmezes felvonu-
lást tartva a nappali intézményben a klubosokkal.
Aztán következett a Nőnap, ahol a hölgyeket ün-
nepeltük közösen a nyírturaiakkal. Pehely Zoltán 
és Mikó Gábor polgármester urak köszöntője után 
következett a � nom ebéd, majd a nyírturai fér� ak 
verses köszöntője, végezetül Ress Csaba előadása 
szórakoztatott bennünket.
 Az idősek otthonában a terápiás munkatársunk 
és a gondozók segítségével ünnepeltük meg a höl-
gyeket. A fér�  lakók szép verseket mondtak, majd 
egy-egy szál tulipánnal köszöntötték fel hölgy lakó-
társaikat, amit � nom süteményezés követett.
 Természetesen sokkal több esemény van éle-
tünkben, mint amennyit a fentiekben említettem. 
Valójában nincsenek esemény nélküli napjaink. 

Nyírtura-Sényő Szociális Szolgáltató Központ 
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 Húsvétra hangolódás jegyében munkatársaim és 
civil segítőink már feldíszítették a Szépkorúak terét, 
ahova idén is érdemes ellátogatni. És ha már odáig 
elsétáltak, kérem, jöjjenek be hozzánk, látogassák 
meg az otthonban élő időseinket, nézzenek szét ná-
lunk a klubban! Mindenkit várunk szeretettel!
 Addig is minden kedves olvasónak áldott húsvé-
ti ünnepet kívánok!

Vass Edit
intézményvezető

Kiadja: Megjelenés: negyedévente/500 példányban 
Terjesztés a község valamennyi háztartásába

Jurkinyáné Hollik Gabriella 
Nyomtatás: Fuzyon Nyomda

Mindig van egy születésnap, névnap, amit az ott-
honban élőkkel ünneplünk meg. Együtt készülünk 
az eseményekre, foglalkozások keretében elkészít-
jük a dekorációt, majd együtt ünnepelünk az idősek 
otthonában és a klubban egyaránt.
 Örömmel tapasztaljuk, hogy a nappali ellátásban 
lévő időseink egyre aktívabbak, szép számmal vesz-
nek részt a klubfoglalkozásokon. Sokat emlegetjük 
korunk időskori betegségét a demenciát, melynek 
egyik ellenszereként táncfoglalkozást tart Szabó 
Csilla kolleganőm hetente két alkalommal. Kez-
dődnek az énekpróbák is március második felétől, 
melyet Mikulásné Bakos Tímea tart időseinknek.
 A házi segítségnyújtásról sem szeretnék meg-
feledkezni, hiszen gondozóink a közelmúltban két 
esetben is megmutatták, milyen magas fokon helyt 
tudnak állni munkájuk során, legyen szó idős beteg-
ről, akihez stroke gyanú miatt kell sürgősen mentőt 
hívni, vagy gondozottról, akin sajnos már nem tud-
tak segíteni, csak a hozzátartozókat értesíteni…
 Amint már értesültek róla, fejlesztések is vannak 
folyamatban, illetve valósultak meg intézményünk-
ben. Sikerült egy új személygépkocsit beszerez-
nünk, lecseréltük a házi gondozók kerékpárját, az 
idősek otthonában pedig megkezdődött a korsze-
rűsítés, felújítás.
 Az elavult és elhasználódott mozgáskorlátozott 
fürdőszobát teljes egészében felújítottuk, bejárati ajtót 
cseréltünk, és a bejáratnál parkoló került kialakításra. 
Megkezdtük a lakószobák felújítását is, ahol a padló-
zat cseréjére és a festésre kerül sor. Ezek a munkafo-
lyamatok kissé megnehezítik mindennapi életünket, 
ezért az ellátottak, a dolgozók és a hozzátartozók tü-
relmét kérem. Tartsuk szem előtt, hogy a kedvezőbb 
életfeltételek megteremtése a célunk.
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A kis Harkai Alíz 93 évvel az ük-
nagymamája születése után látta 
meg a napvilágot. Ritka és egy-
ben csodálatos élmény volt az 
egész család számára, hogy Ma-
rika néni karjaiba vehette első 
ükunokáját.

 Id. Jakab Jánosné (szül. Bes-
senyei Mária), 1931.03.28-án 
Sényőn  született. Itt éltek hosszú 
évekig férjével, Jakab Jánossal. 
Házasságukból 3 gyermek szüle-
tett: János, József és Valéria. 
 Jánosnak 3 � a, Józsefnek 2 � a 
és 2 lánya, Valériának pedig 2 � a 
és 1 lánya született, így összesen 
10 unokával ajándékozta meg a 
Teremtő. Marika néni a sok me-
zőgazdasági munka mellett egész 
életében a családnak élt, mindig 
nagyon örült unokáinak és a 12 
dédunokájának. Nyugdíjas éveit a 
gyerekek közelsége aranyozza be, 
jelenleg is lánya családjában él. 
 Öröme csak fokozódott, ami-
kor 2024. január 29-én megszüle-
tett a Harkai család legi� abb tagja 
Alíz, aki Harkainé Jakab Renáta 
és Harkai Szabolcs elsőszülött 
 gyermekeként étkezett a család 
legnagyobb örömére. A kis üku-
nokát a 93 éves Marika néni né-

hány héttel a születése után már a 
kezébe is foghatta. 
 Településünkön nagyon sok 
időssel beszélgettünk, nem iga-
zán tudtak még hasonlóra példát 
sem mondani. Manapság ez már 
nagyon keveseknek adatik meg. 
Ahogy egyre később vállalnak 
gyereket a párok, úgy fordul elő 
egyre gyakrabban, hogy a gyere-
kek nemhogy a dédnagyszülei-
ket, de már a nagyszüleiket sem 
ismerhetik meg. Ezért is különle-
ges ez a történet. 
 Sajnos hajlott kora és nem 
olyan jó az egészségi állapota 
miatt Marika néni ágyban tölti a 
mindennapjait. Kívánunk Marika 
néninek a közelgő születésnap-
ja alkalmából Istentől megáldott 
boldog születésnapot, nagyon jó 
egészséget és hosszú boldog éve-
ket gyönyörű családja körében!

Jakab Gábor 
Jurkinyáné Hollik Gabriella

Ükunoka születése…

Akiket üdvözlünk…
Harkai Alíz
2024.01.29.
Harkainé Jakab Renáta
Harkai Szabolcs

Orosz Áron
2024.02.29.

Orosz-Jakab Gabriella
Orosz Zoltán

Buri Mihályné • Bunász Jánosné • Kulcsár Józsefné 
• Biró Tamás Miklós • Márton Illésné  

• Pataki Ferencné

Akiktől búcsúzunk…


